TEST  DE  EVALUARE

                                                                 Radicali                                                          Nr.1
___________                                                                                 _________________________

        (data)                                                                                                                                                          (numele şi prenumele)

_________________

                                                                                                                                                                        (clasa)

	1p
4 x 0,25p


	1. Calculaţi:
a) 132 =                                          b) 
[image: image1.wmf]25

=                 

c) 
[image: image2.wmf]169

=                                      d) media geometrică a numerelor 3 şi 12;

	1p

4 x 0,25p


	2. Scrieţi ca un singur radical:                                                            

a) 
[image: image3.wmf]3
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×

=                                                        b) 
[image: image4.wmf]27

3

×

=

c) 
[image: image5.wmf]11
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=                                                  d) 
[image: image6.wmf](
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	1p

4 x 0,25p


	3. Efectuaţi şi scrieţi rezultatul ca număr raţional:

a) 
[image: image7.wmf]3

:

48

=                                                      b) 
[image: image8.wmf]50

200

=

c) 
[image: image9.wmf]6

96

216

-

=                                               d) 
[image: image10.wmf][

]
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	1p

4 x 0,25p


	4. Introduceţi factori sub radical:
a) 
[image: image11.wmf]3

2

=                                                              b) 
[image: image12.wmf]5

4

=

c) 
[image: image13.wmf]6

5

2

×

=                                                              d) 
[image: image14.wmf]10

5

3

=

	1p

4 x 0,25p


	5. Scoateţi factori de sub radical:

a) 
[image: image15.wmf]18

=                                                               b) 
[image: image16.wmf]50

=

c) 
[image: image17.wmf]128

5

=                                                           d)
[image: image18.wmf]350

=

	1p

4 x 0,25p


	6. Calculaţi:

a) rădăcina pătrată a numărului 1849;

b) 
[image: image19.wmf]2

2

12

13

-


c) 
[image: image20.wmf](
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=

d) 
[image: image21.wmf]576

8

3792

-

=

	1p

4 x 0,25p


	7. Se consideră numerele:

x = 
[image: image22.wmf]25
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[image: image23.wmf]4
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Determinaţi:

a) x                                                               b) y

c) xy                                                             d) media geometrică a numerelor x şi y


Notă:

· se acordă 3p din oficiu;

· toate subiectele sunt obligatorii.

TEST  DE  EVALUARE

                                                                 Radicali                                                       Nr.2

___________                                                                                 _________________________

        (data)                                                                                                                                                          (numele şi prenumele)

_________________

                                                                                                                                                                        (clasa)

	1p

4 x 0,25p


	1. Calculaţi:

a) 172 =                                          b) 
[image: image24.wmf]16

=                 

c) 
[image: image25.wmf]289

=                                      d) media geometrică a numerelor 8 şi 2;

	1p

4 x 0,25p


	2. Scrieţi ca un singur radical:                                                            

a) 
[image: image26.wmf]5

3

×

=                                                        b) 
[image: image27.wmf]2

8

×

=

c) 
[image: image28.wmf]2

4
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=                                                  d) 
[image: image29.wmf](
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	1p

4 x 0,25p


	3. Efectuaţi şi scrieţi rezultatul ca număr raţional:

a) 
[image: image30.wmf]2

:

50

=                                                      b) 
[image: image31.wmf]6

216

=

c) 
[image: image32.wmf]7

112

28

-

=                                               d) 
[image: image33.wmf][

]

3

15

7

:

75

)

6

(

4

,

0

-

=      

	1p

4 x 0,25p


	4. Introduceţi factori sub radical:

a) 
[image: image34.wmf]2

3

=                                                              b) 
[image: image35.wmf]3

5

=

c) 
[image: image36.wmf]5

3
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=                                                          d) 
[image: image37.wmf]6

3
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=

	1p

4 x 0,25p


	5. Scoateţi factori de sub radical:

a) 
[image: image38.wmf]12

=                                                               b) 
[image: image39.wmf]75

=

c) 
[image: image40.wmf]162

3

=                                                           d)
[image: image41.wmf]540

=

	1p

4 x 0,25p


	6. Calculaţi:

a) rădăcina pătrată a numărului 4096;

b) 
[image: image42.wmf]2
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c) 
[image: image43.wmf](

)
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d) 
[image: image44.wmf]729
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=

	1p

4 x 0,25p


	7. Se consideră numerele:

x = 
[image: image45.wmf]25
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 şi y =
[image: image46.wmf]4
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Determinaţi:

a) x                                                               b) y

b) xy                                                             d) media geometrică a numerelor x şi y


Notă:

· se acordă 3p din oficiu;

· toate subiectele sunt obligatorii.
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